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Milí přátelé,

vám všem, kteří pracujete z  domu a staráte se o to, aby naše agendy nenabraly zbytečný
skluz, včetně přípravy schůzí rady a výkonu státní správy,
vám, kteří dál obětavě zajišťujete v  terénu sociální služby a sociální péči. Díky vám jsme
dokázali bez přerušení udržet péči o seniory a potřebné občany,
vám, kteří udržujete v  chodu a staráte se o nejnutnější činnosti na úřadě – podatelnu,
výpravnu, pokladnu, komunikaci s  médii a občany, výpočetní techniku, vrátnice, úklid,
personalistkám, které chystají výplaty, údržbářům, kteří vozí některé zaměstnance do práce
a domů, aby nemuseli jet MHD a tak dál,
a také moc vám, které jste nezištně našili už mnoho tisíc látkových roušek. Díky vám jich
máme dostatek pro všechny zaměstnance a mohli jsme je rozdat i seniorům v  domech
s pečovatelskou službou. 

přemýšlím, co vám v  této neradostné době napsat. Asi bych se s vámi rád podělil o to, co mě
v uplynulých dnech potěšilo.
Nejvíce mě potěšilo, jak jsme se v  těchto náročných dnech dokázali semknout a nezištně
pomáhat jeden druhému. Snažili jsme se udělat hodně různých opatření z pozice vedení úřadu,
nebudu je všechna vyjmenovávat, ale to nejdůležitější jste udělali vy.  
Chtěl bych za to poděkovat:

 
Nejdůležitější nyní je, abychom všichni zůstali zdraví a nevystavili jsme se v práci zbytečnému
riziku. Já i pan starosta se pro to budeme snažit udělat co nejvíce. Pokud vás napadne něco, co
bych mohl pro vás nebo pro ostatní udělat, napište mi. Zajímá mě to a rád pro to udělám, co
budu moci. 
Myslím si, že to dobré, co nyní společně prožíváme: práci v domácích podmínkách, 
úzkém sepjetí mnoha lidí napříč úřadem, nezištná pomoc ostatním, obětavá péče o naše
občany v  nouzi, je jedinečné a věřím, že si to dál v sobě poneseme v  pocitech vzájemného
přátelství a důvěry.  
 
Přeji vám klidné dny a pevné zdraví.

 
Petr Štika
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VNĚJŠÍCH
VZTAHŮ 

Milé kolegyně a milí kolegové, když jsme začaly rozvíjet nápad
udělat krizový Výstředník, chvilku jsme zvažovaly, jak ho v současné
náročné době vytvořit. Nechceme vám přidělávat práci, dost na tom,
že vás často obtěžujeme s našimi tiskovými výstřednostmi za
běžných podmínek. Proto jsme se rozhodly spáchat takové kamikaze
a obsadily do hlavní role samy sebe. Nevnímejte to tedy, prosím,
jako sebestřednost, ale jako určitou oběť ;-).  Musíme vám, kteří jste
na těchto stránkách figurovali před námi, dát za pravdu. Není
snadné hovořit o sobě. Zvlášť, když je to samomluva.
 
Oddělení vnějších vztahů spadá pod Kancelář starosty a stará se  
o prezentaci činnosti radnice navenek. Tisková mluvčí předává
informace médiím, prostřednictvím zpravodaje, webu, facebooku, 
instagramu, twitteru a nástěnek informuje náš dámský tým
obyvatele městské části o všem potřebném. Vyrábíme navigační
prvky, letáky, plakáty, bannery, někdy i brožury a připravujeme
participativní rozpočet do našich škol. Připravujeme Otevřenou
radnici, pomáháme organizátorům s realizací jejich akcí pro
veřejnost a podobně. Přestože jsme podle názvu oddělení zaměření
na vnější vztahy, trochu se staráme také o ty vnitřní. Chystáme pro
vás třeba Výstředník a každoroční vánoční večírek.



nebo jen konkrétní skupinky. Bylo mi
to líto, na novou práci jsem se těšila.
Moje chyba byla, že jsem si mnohem
líp nenastudovala historii, mám na
mysli tu politickou. Spousty věcí
jsem vůbec netušila, a pak říkala
nebo dělala zbytečnosti nebo přímo
nevhodné kroky. Na druhou stranu
vám všem musím říct, že mi na
začátku v  prvních dnech moc
pomohl Roman Viktorin, protože byl
milý a hodný, vstřícný. Romane,
děkuju. 😊 Naštěstí ledy povolily
velmi rychle a zjistila jsem, že
radnice je plná fajn lidí.

Kateřina
Dobešová

C b á dil j k

 
TISKOVÁ MLUVČÍ

ŠÉFREDAKTORKA ZPRAVODAJE
VEDOUCÍ ODDĚLENÍ

Kdy jsi na úřad nastoupila a co tě
k tomu vedlo?
Na úřad jsem nastoupila v  květnu
2016 a měla jsem mít na starosti
zpravodaj a participativní rozpočet.
Vedly mě k tomu dvě docela zásadní
situace, a to že vláda zrušila
regionální operační programy, takže
jsem se musela poohlédnout po
nové práci, a pak jsme se
přestěhovali z Kohoutovic do Brna-
-střed. Tak jsem si řekla, že to
zkusím, že to musí být zajímavé,
pracovat pro svou městskou část, že
mi to dává smysl. No a zajímavé to
je, jen co je pravda, v  tom jsem se
nemýlila. 

Kde jsi pracovala předtím?
Pracovala jsem v  Regionální radě
regionu soudržnosti Jihovýchod, to
je název, že? Měli jsme na starosti
jeden z  ROPů, díky němuž jsem si
hodně rozšířila znalosti jak o jižní 

Co se za tu dobu, co tu jsi, změnilo?
Čistě subjektivně se pořád něco
mění a je to neustálá cesta
k lepšímu. Kolegyně a kolegové jsou
uvolněnější, atmosféra je příjemná.
Máme velikou škálu benefitů, takže 
i přes tabulkové platy se dost vyplatí
na radnici pracovat.

Co si myslíš, že by se ještě bylo
dobré změnit?
Já jsem spokojená, práce mě moc
baví, lidi mě baví, ty naše radniční
problémky mě baví, já fakt nevím.
Ale pořád je co zlepšovat. Tak třeba
bychom teď mohli zabrat na
vybavení kanceláří, kde dochází
k  přímému kontaktu s  občany, dát
tam alespoň nějaké skleněné nebo
plastové přepážky. Teď už nebude
nic jako dřív, to je potřeba si přiznat,
a navíc úřad taky nebude navždy
zavřený. Ale všechno má řešení,
takže hurá na to, ne?

Co tě tenkrát na radnici překvapilo?
Budu upřímná, nepříjemně mě
překvapilo, že tady byli lidé strašně
odtažití, nebavili se moc mezi sebou, 
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Moravě, tak o Vysočině. Pracovala
jsem tam od ukončení mateřské na
oddělení komunikace skoro osm let.
Byla to velká zkušenost, naučila
jsem se spousty věcí, byli tam moc
fajn lidé, takže kdyby nás nezrušili,
jsem tam asi doteď. 
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Knížky?
Čtu, myslím, že hodně čtu, snažím se
každý den aspoň chvíli. Mám ráda
Vondrušku a jeho Přemyslovskou 
i Husitskou epopej a další knížky.
Určitě by mi teď někteří z  vás
oponovali, že si historii přibarvuje,
že to nemůže vědět, že to přesně
takhle bylo. No a mně se ta jeho
pohádka kolem historických dat
právě líbí. Vždyť není to tak trochu
jedno? Konečně se mi začal líbit
dějepis. Ale jinak čtu ráda téměř
cokoliv kromě sci-fi a thrillerů.
Miluju Agathu Christie, Katku
Tučkovou, Miku Waltariho, Simona

Filmy?
Sedět dvě hodiny v kině mě nebaví,
je to taková trochu ztráta času. Když
už se na něco ale dívám, tak je to
často česká pohádka nebo film pro
pamětníky, nejlépe s  Nataškou,
Oldou, Adinou, Hugem, Lídou a spol.
Ale jinak jsem normální, fakt.

Hudba?
Asi skoro cokoliv a nic moc
speciálního. Mám ráda ticho, takže si
speciálně nic nepouštím, ono by mě
to rušilo při čtení. Ale mám takovou
dětskou lásku, svého času před 30
lety jsem hodně milovala Romana
Horkého a Kameloty. A někdy si je
ráda pustím i teď.

Divadlo?
Díky Martě Vojáčkové a Andree
Navrkalové jsem začala hodně
chodit do divadla, díky holky.  Občas
je to fakt těžký posezení, Marta mi
nadává, že se furt vrtím a vržu
sedadlem, ale statečně chodím dál 
a s těmito dvěma dámami ráda.

Jídlo?
Jednoznačně zelňačka a koprovka,
obě polívky. Jinak taky vietnamské a 
čínské dobroty, těmi též nikdy
nepohrdnu. Jo a Markéta Tintěrová
umí vynikající čočku na kyselo, tu
mám taky moc ráda.

Kdyby se ti mohlo splnit jedno přání,
jaké by bylo?
Chci jít pouť do Santiaga de
Compostela. Pěšky, hezky minimálně
tři týdny jen sama se sebou.
Přepojím mobil na pana tajemníka…
a půjde to. Ještě překonám několik
nesnází, a tak za tři roky vyrazím. Už
se moc těším.  A ještě bych taky
chtěla říct, že vás mám všechny,
drahé a milé kolegyně a kolegové,
moc ráda, jste skvělá banda. 😊
Takže se už teď těším, až se
společně zase sejdeme a připijeme
si na vánočním večírku.

Co tě baví ve volném čase?
Volný čas? Od jara do podzimu ho
nejraději trávím na chatě na Bítově
– Vranovská přehrada. Je to má
srdeční záležitost, jezdím tam od
malička.  A nejradši s dcerou Eliškou,
i když teď s  plně propuklou
pubertou je to trochu obtížnější. Ale
na druhou stranu ji chápu, protože
se v ní hodně poznávám, no, je to na
facku, ale musí se to přežít. 😊 Mám
ráda sousedy na chatě, nemaluju se
tam, chodím v teplácích a gumácích
a jsem šťastná. A druhé nej nej místo
je Valašské Meziříčí, Juřinka, Lešná 
a okolí. A můj bratránek, jeho úžasná
žena a parta kamarádů. Tam taky
utíkám strašně ráda. Tam vím, že mě
vždy a bezpodmínečně vezmou mezi
sebe.

Mawera, Alenu Mornštajnovou, J. M.
Simmela, Johna Irvinga a spousty
dalších.
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Marta
Vojáčková 

REDAKTORKA ZPRAVODAJE

Kdy jsi na úřad nastoupila a kde jsi pracovala
předtím?
Na radnici pracuji devět let, předtím jsem pracovala
jako PR a fundraiser v  občanském sdružení, které
pracuje s lidmi s tělesným postižením.

Co tě tenkrát na radnici překvapilo?
Přišla jsem z  velmi přátelského prostředí, kde byli
všichni zaměstnanci kamarádi a spojovala je
myšlenka pomáhat druhým. Práci jsem tenkrát musela
změnit, protože jsme nezvládali zabezpečit chod
rodiny se dvěma školou povinnými dětmi. Součástí
mé práce byla totiž také účast na asi pěti týdenních a
přibližně stejném počtu víkendových akcí. Atmosféra,
která tenkrát na radnici panovala, pro mě byla šok.
Lidé se spolu báli mluvit, nějaké zaškolení, vysvětlení
a pomoc se nekonalo, pokud se nepočítá rada: To si
nastudujte na intranetu. No vážně, dnes se tomu už
skoro nechce věřit.

představení týká, tak hodně silný zážitek pro mě byla
Naše třída v Polárce a nedávná premiéra hry Protokol
v Redutě. Nejraději pobývám v rodných Lysicích nebo
u moře, nebo kdekoli jinde s přáteli nebo rodinou.
Nejoblíbenější jídlo asi nemám, jsem spíše praktická 
a vnímám je jako pohon těla než jako požitek, takže
sním vše kromě masa a koriandru.
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Co tě baví ve volném čase?
Momentálně mě nejvíc baví roční vnouček. Jinak ráda
čtu, maluju, tvořím z keramiky, občas zajdu do divadla
nebo na koncert. Nejraději poslouchám Nicka Cavea 
a Maoka, knížek mám oblíbených spoustu, třeba
Modlitbu za Owena Meanyho od Johna Irvinga nebo
Madrapur od Roberta Merleho. Co se divadelních 
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Kdy jsi na úřad nastoupila a kde jsi pracovala 
předtím?
Na úřad jsem nastoupila v listopadu 2018 a předtím
jsem pracovala v TICu. Ještě předtím v Knihovně
Jiřího Mahena a moje úplně první zaměstnání bylo 
v knihkupectví Barvič a Novotný.

Lucie
Tribulová

 
SPRÁVCE NOVÝCH MÉDIÍ

Co tě baví ve volném čase?
Volný čas trávím nejraději s Emou (krátkosrstá kolie) 
a Mišem (přítel). A pak taky s kamarády, třeba na
pubkvízu. Baví mě pracovat na zahrádce, fotit, číst,
koukat na filmy… Asi nemám konkrétní nejoblíbenější
místo, ráda chodím do přírody. Ze zemí mám nejraději
Nizozemí, kam bych se chtěla jednou odstěhovat.

Co tě na práci na úřadě překvapilo?
Nejvíc mě překvapilo, že může být na úřadě sranda.
Trochu jsem se bála, že na radnici pracují jen vážní
lidi a nezapadnu tam.

Co máš ráda?
Z jídla mám nejradši brambory a cokoli z nich
připravené a těstoviny, nejoblíbenější pití je pivo
(ideálně stout) a z nealko malinovka.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Moje nejoblíbenější kniha je Malý princ. Jinak mám
ráda beletrii, detektivky, thrillery… Můj oblíbenec je
Fredrik Backman, z detektivek mám nejradši Jussiho
Adler-Olsena nebo Stiega Larssona. Docela čtu také
knížky od Stephena Kinga, teď se těším na poslední,
která se jmenuje Outsider. Byl podle ní natočený 
i seriál a tak si ji chci přečíst, abych viděla, v čem se
od knihy liší. Z českých autorů čtu třeba Jaroslava
Rudiše a Jiřího Hájíčka. Nejvíc mne za poslední dobu
oslovily knihy o samotářích od Aleše Palána, Raději
zešílet v divočině a Jako v nebi, jenže jinak.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
U filmů nemám úplně oblíbený žánr, prostě mě musí
bavit. Z poslední doby doporučuju určitě film Na
nože, Králíček Jojo, Parazit a Vlastníci. Hudbu mám
radši rock nebo punk, ale poslouchám skoro
všechno. Naposledy jsme byli v divadle na hře Hana,
která je podle stejnojmenné knihy autorky Aleny
Mornštajnové. Je to příběh jedné rodiny a tragédií,
které ji postihnou, založený na skutečných
událostech. Pokud budete mít možnost, určitě na
Hanu běžte. 
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Kateřina
Kubíková

 
PODPOA ODDĚLENÍ

ADMINISTRATIVA

Co tě baví ve volném čase?
K  oblíbeným koníčkům řadím na první místo
cestování, z  navštívených míst mám nejraději Řím.
Ráda také s přáteli navštěvuji hudební festivaly nebo
koncerty. Za závislost považuji nakupování knih,
naštěstí jsem svoji knihovnu už kapacitně naplnila.
Mezi mé oblíbené autory patří Jo Nesbø, Robert
Galbraith, Radka Třeštíková nebo Patrik Hartl. Silný
zážitek jsem si odnesla z  Kina Scala, kde proběhl
přímý přenos představení Cyrana z  Bergeracu
v  podání Jamese McAvoye, který patří mezi mé
oblíbené umělce. Oblíbené barvy jsou růžová a černá.
 
Více o naší nové kolegyni najdete v rubrice 
Pohled nováčka.
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HOVOŘÍ EKONOM
V těchto dnech se na nás valí spousta informací o tom,
že se řítíme do ekonomické recese, že daňové příjmy
výrazně poklesnou, že HDP bude nižší, že
nezaměstnanost vzroste a že deficit veřejných rozpočtů
se prohloubí. 
Některé z vás možná v této souvislosti napadne otázka,
jak se to všechno projeví na hospodaření naší městské
části. Mohl bych vám tedy napsat něco o tom, jaké jsou
ekonomické vyhlídky pro nejbližší období, jak moc se
sníží příjmy našeho rozpočtu, jak výrazně budeme
muset krátit naše výdaje a jaká budou mít tato opatření
vliv na činnost našeho úřadu. Co by to však bylo za
kouzelníka, který dopředu odkryje karty a prozradí
možný scénář dalšího vývoje.
Mohu vám tedy prozradit jen to, že čarovat budeme
i nadále. Kouzlit v čase hojnosti totiž umí kdekdo, ale
praví kouzelníci si svá nejlepší tajná kouzla
schovali na dobu, která právě brzy přijde…
 

Tomáš Matejov
vrchní mág
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Do kanceláře tiskového oddělení jsem se poprvé podívala v úterý 28. ledna. Ještě na vrátnici
jsem netušila, jaký vrcholový výstup mě čeká. Odměnou za tento výstup do věže je ale jedna
z  nejútulnějších kanceláří, jakou jsem kdy viděla. Když k  tomu přidáte tři milé kolegyně,
jakýkoliv náznak astmatického záchvatu nebo vyčerpání během chvilky zmizí.
Na radnici jsem nastoupila 3. února letošního roku. První týden seznamování se s  ostatními
kolegy byl pro člověka, který má špatnou paměť na jména a ještě hůř si pamatuje obličeje,
velmi těžký. Situaci však zachránily čtyři výtisky skvělého časopisu Výstředník, a tak doporučuji
každému nováčkovi, aby do nich určitě nahlédl. Mimo jiné vás velmi mile překvapí to, jaké
benefity na radnici můžete využít.
Těžké je pro nováčka i to, že v tak velkém množství zaměstnanců působí jako běžný návštěvník
úřadu, který se ztratil v budově, když si jde něco vyřídit. Věřím, že možná právě vám na vrátnici
přišlo zpočátku zvláštní, když jsem vás žádala o klíček k nástěnce. Stejně tak to mohli vnímat 
i jiní pracovníci, když jim někdo cizí mění cedulku se jménem u dveří nebo vyměňuje letáčky na
nástěnkách. Odteď už víte, že jsem to já. ☺
Příjemné překvapení pro mě bylo to, jak jsou tu kolegyně a kolegové milí a usměvaví. Po více
než měsíci můžu zhodnotit, že i když je práce na tiskovém oddělení náročná a člověk musí být
neustále ve střehu a učí se spoustu věcí, tak je to místo, kde zažijete mnoho vtipných momentů
a ojedinělých zážitků. Kolegyně Katka, Marta a Lucka oplývají velkou dávkou trpělivosti,
letitými zkušenostmi, srší vtipem v  každé situaci a můj první měsíc na radnici byl díky nim
velmi příjemný a plný zážitků. Ráda bych se s vámi podělila o více dojmů a postřehů, ale po
měsíci, kdy jsem si začala zvykat na prostředí radnice, známé tváře a řád, byl vyhlášen nouzový
stav kvůli koronaviru a vše se změnilo. Třeba i taková základní věc, jako je podání rukou při
seznámení, šla stranou. Takový začátek v novém zaměstnání by mě jen těžko napadl, ale věřím,
že se co nejdříve situace zlepší, a na to první podání rukou brzy dojde.

KATEŘINA

KUBÍKOVÁ
POHLED
NOVÁČKA
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SLEČNO,  VY  MÁTE  POSTAVIČKU
JAKO  LUSK  
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Párkrát do roka se setkáváme ve společenském sále radnice, abychom oslavili životní jubilea seniorů.
Oslava je určena těm, kteří dovrší 80, 85, 90 let a po dovršení tohoto věku je pak již zveme na setkání
každoročně. Celou oslavu skvěle připravuje Broňa Makaryszynová z oddělení péče o dospělé našeho
sociálního odboru. Pravidelně si sem přichází svůj den užít okolo dvaceti seniorů. Poslechnou 
a zazpívají si písničky společně s herci divadla Polárka, připijí si se starostou a někdy mu povypráví
také mnohé ze svého života, případně udělí i nějaké cenné rady, aby věděl, co a jak v městské části
udělat. Dostanou malé občerstvení, jehož součástí je také dobrý sekt. A to někdy dělá divy.
„Miláčku, díval jsem se před chvilkou, sluší ti to,“ přejde hned rozjařeně do tykání menší osmdesátník,
podle držení těla zřejmě bývalý vojenský důstojník. „Být já o 60 let mladší, tak vás hned někam
odtáhnu,“ šeptne o něco starší oslavenec. Že mu to ještě myslí, dokládá použití stejné taktiky na
mladší kolegyní, ale s drobnou úpravou: „Být mladší o 70 let…“
Jiní se zase v závěru rozloučí milým přáním bohatého sexuálního života. Paní slavící devadesátku má
jiskřičky v očích a chichotá se, že jsme jí dolili a ona se teď pořád musí smát, protože má špičku 
a moooc se jí tady líbí.
Proto z tiskového nikdy neodmítneme Broně pomoct, protože tohle hned tak neuslyšíte,
neuvidíte a nezažijete. Některým seniorům na jejich žádost zasíláme fotky e-mailem, jiným je
vyvoláme a posíláme poštou. Odezva a poděkování e-mailem bývá vřelá.
 

NAŠI  JUBILANTI



Milá Lucinko,
fota se zdárně vydařila, přeposlal jsem i Jendovi T.
 
Děkujeme
Toníček.

M I L Á  L U C I N K O ,
Tvoje milá ochota je vzornou přízní k lidem 
a jubilanti líbají Tvoji ručičku.
 
Toníček.
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Některým seniorům na jejich žádost zasíláme fotky e-mailem, jiným je vyvoláme a posíláme poštou.
Odezva bývá vřelá, po doručení e-mailem vypadá třeba takto:
 

DOHRA  

Toníček však chtěl
fotky poslat také
poštou, která je
záhy doručila.
Poděkování na
sebe nenechalo
dlouho čekat:
 

DRAHÁ LUCINKO !
Ty se dovedeš vplížit do nového týdne takovým
překvapením, že já jsem dojat Tvojí přízní tak,
že nedovedu v mysli nalésti způsob, jak se za
Tvoji milou pozornost revandžovat. Ve Tvých
výtvorech se zračí láska k lidem a snaha
obohatit blaho žití člověka. Nechť je Ti 
v plynoucích dnech vlastní potěchou, že Tvé
milé vlastnosti činí radost s pocitem adresáta,
že potkal něhu Z NÁRUČÍ ŽENSKÉ K R Á S Y .
 
Vděčný
Toníček.

Následovalo pozvání na sklenku vína do bytu nedaleko centra města, s nabídkou poklábosení třeba 
o zahrádce…  a Toníček musel být šetrně upozorněn na to, že Lucinka je toho času zadaná.
 

(mav)
 



Nevěřte všemu, co si přečtete v  novinách… upozorňovali před nějakým časem ve
Výstředníku kolegové z  investičního. Mohli bychom toto upozornění podepsat. Obzvláště
někteří redaktoři dokážou napsat cokoli. Po jednom z  nich, Oldřichu Haluzovi, jsme
pojmenovali celou rubriku a níže připojujeme pár ukázek:
 

HALUZOVINY
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Když už se povede jmelí zničit, tak na napadaných stromech…

Městská část chce zničit jmelí 
parazitující na stromech. Nebo značit?

Mlat nebo smalt?
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Kramerius, Digitální knihovna Národní knihovny ČR:
 Pražský illustrovaný zpravodaj, 1.4.1937

Miroslav Kemel

BAVÍME  SE  
Uloveno na facebooku:
Takový to, když místo hlavních zpráv 
v televizi čteš dětem básničky před
spaním a zjistíš, že je v nich to samý,
jako v těch zprávách.

autor básně: Jiří Dědeček
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Mandát na Hrad
Náhodně jsme na tiskovém získali informaci o tom, že si
radní Jan Mandát přeje vyzdobit svoji kancelář fotkami
prezidentů. Připravili jsme mu ve spolupráci s Romanem
Viktorinem malé překvapení.

Na Bruslák pod Joštem uhodila
klimatická změna. Pršelo.

Nuda v koronténě 
Uhodnete názvy českých filmů?



BUDUJEME
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Podniková chata na přehradě
se chystá na letní sezónu.
Snad bude situace nakloněna
tomu, abychom si pobyt mohli
užít.



S T R A N A  1 7  |  J A R O  2 0 2 0

FILMOVÝ
KVÍZ
 

PRO  BYSTRÉ  HLAVY

„Já jsem to podepsala, ale Máňa říkala, že
to není směroplatný.“
a) Jára Cimrman ležící, spící
b) Kulový blesk
c) Rozpuštěný a vypuštěný

1)

„Udělám mu nabídku, kterou nebude moci
odmítnout.“
(„I´m going to make him an offer he can´t
refuse“)
a) Mafiáni
b) Irčan
c) Kmotr

5)

„Nemůžeš napsat, že je magor.“
„Poloviční blázen…bych napsal.“
„Doktor říkal, že je momentálně
zavostalej.“
a) Slavnosti sněženek
b) Václav
c) Vesničko má středisková

9)

„Já se vrátím.“
(„I´ll be back“)
a) Vetřelci
b) Rocky
c) Terminátor

8)

„Alkohol podávaný v malých dávkách
neškodí v jakémkoliv množství.“
a) Tajemství hradu v Karpatech
b) Limonádový Joe
c) Eva tropí hlouposti

2) „Vzhůru do nekonečna a ještě dál.“
(„To Infinity and Beyond“)
a) Příběh hraček
b) Lví král
c) Shrek

7)

„Rozkaz zněl jasně, zastavit muže
s koženou brašnou. Nebyl čas
zjišťovat, kdo je kdo.“
a) Pelíšky
b) Tmavomodrý svět
c) Tankový prapor

6)

„Ať tě provází Síla.“
(„May the Force be with you“)
a) Avatar
b) Star Wars
c) Star Trek

3)

„Náš ústav se Vám mými ústy co
nejsrdečněji omlouvá za toto
politováníhodné nedopatření, k jakému
dochází maximálně jednou za 10 let.“
a) Jáchyme, hoď ho do stroje!
b) Marečku, podejte mi pero
c) Zítra to roztočíme, drahoušku…!

4)

„Louis, myslím, že tohle by mohl být
začátek jednoho nádherného přátelství.“
(„Louis, I think this is the beginning of a
beautiful friendship.“)
a) Madisonské mosty
b) Casablanca
c) Samotář v Seattlu

10)

Utkvěly vám v  paměti hlášky
z  filmů? Poznáte, z jakých filmů
jsou? Zvládnete je doplnit?
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PRO  BYSTRÉ  HLAVY

Správné odpovědi z minulého čísla nám zaslaly
 
- Eva Sedláková, oddělení dopravy
- Jana Vidláková, Zvláštní matrika
- Martina Hermannová, sekretariát I. Komárka
 
Gratulujeme a jakmile se sejdeme pod jednou střechou
radnice, předáme výherkyním ceny.

 
SPRÁVNÉ  ODPOVĚDI  Z  MINULA

Odpovědi posílejte do 30. 4. na e-mail vystrednik@brno-stred.cz. 
Správné odpovědi budou zařazeny do slosování a pět výherců odměníme.

(kuk)

Forrest Gump: „Život je jako bonboniéra, …..............“

Sněženky a machři: „Jedeme zkratkou, pánové. Je to …..............“

Kolja: „Nikam neuběgáj a normálně zůstaň v metró …..............“

James Bond: „Vodka, Martini …..............“



Divadlo Polárka zásobuje naše
pečovatelky i seniory, o které se
starají

S paní Staňkovou šila dcera, ale
možná také tisíc čertů - jeden 
z mnoha balíků dodaných roušek

Takto šije Divadlo Polárka U Dobešů si vyvařují

Pro nás všechny  pilně šila 
Anička Peloušková. 
Noste roušky od Peloušky :-)

Skryté úsměvy
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POD  ROUŠKOU

Šicí dílna v pečovatelské službě



Člověče nezlob se 
 
Nouzový stav přináší nečekané
okamžiky. Jeden večer volám
mamce, která žije sama a během
hovoru mi říká: „Hraju Člověče
nezlob se.“ 
Na chvíli zbystřím, nechápu 
a ptám se: „Co?“ a mamka
odpovídá: „No, ty máš žlutý, Jirka
modrý a já červený.“ 

Andrea Navrkalová
 
Poznámka:
Jirka je bratr autorky a také neví,
že hraje Člověče nezlob se.
 

Pobodaná jehlou
 
Je 16. března a začíná být jasné, že bez roušky se
neobejdu. Na internetu je v  té době jedno video
s  návodem, jak ušít roušku, kterou zatím potřebují
lékaři v Podolí a já! 
Nemám šicí stroj, neumím šít, ale odhodlám se k šití
roušky v ruce. Nemůže to být těžké, protože paní ve
videu, která popisuje proces šití, neustále opakuje: 
„Ty roušky jsou opravdu hódně hódně jednoduchý.
Uděláte si šablonu na sklady, nástřihy a pak jen
zažehlujete sklady. Zažehlíte si půl cenťáčku a druhýho
půlcenťáčku, nástřih na nástřih a vznikne vám tak super
šikovný skladík.“ 
Aha říkám si, jasně, ale uplynou tři hodiny a stejně to
zažehlování skladů nechápu. Paní ve videu však opět
říká:  „Ty nástřihy jsou hódně jednoduchá věc!“  
Dobře, tak přece to nevzdám a asi po dalších dvou
hodinách je mám! Hurá, takže teď ještě roušku
sešít a je to. Nakonec ta paní ve videu má určitě
pravdu, když zase říká: „Ty roušky jsou fakt super, jsou
fakt hódně jednoduchý. Zvládne je každý. Určitě, určitě
to zvládnete!“ 
Abych to zkrátila, tuhle úplně nejvíc hódně super
jednoduchou roušku jsem šila dva dny, neobešlo se
to bez četných zranění, avšak 19. března jsem mohla
vyjít z  místa mého bydliště naprosto v  souladu
s  nařízením vlády s  ochranným prostředkem
dýchacích cest a také s  mírným očekáváním, jestli
moje dvoudenní práce přežije pěti minutové vyvaření.
 

Andrea Navrkalová
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Nikdy neříkej nikdy
 
Můj první job v České republice by v OP Prostějov,
kam jsem v roce 2002, ve svých 18 letech, přijela na
praxi. Dostala jsem se sem díky červenému diplomu 
z učiliště, ve kterém jsem se vyučila jako krejčí
dámských oděvů. Po třech letech otrocké práce za pár
korun - první měsíce jsem měla 1800 korun za měsíc,
když v té době byl dolar za 22 korun - jsem si
předsevzala, že už nikdy nebudu šít. Teď ale musím
říct, že šít roušky pro vás, kolegyně a kolegové, pro
mě bylo tou nejsmysluplnější činností, kterou jsem za
celých 18 let, co jsem v Česku, dělala.
 
Anna Peloušková



Výstředník je interní tiskovina Úřadu městské části Brno-střed a není určena k  veřejnému šíření.
Uzávěrka příštího čísla je 13. 7. 2020. Příspěvky, nápady, připomínky či stížnosti směřujte na
adresu: vystrednik@brno-stred.cz. Redakce: Kateřina Dobešová (kad), Marta Vojáčková (mav),
Lucie Tribulová (lut), Kateřina Kubíková (kuk). Sazba Marta Vojáčková.
 
Speciální poděkování 
patří našemu bývalému kolegovi Ondřeji Frankovi, který nám se sazbou VÝZNAMNĚ pomohl.
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Tajemná kráska

Ne na banány, ale na látky 
a gumičky se stojí fronta

Takto vyvařují u Tintěrů aneb
záchrana kolegyně před smrtí
hladem

Nebezpečné předání roušek Takto to má vypadat!

Ať žijí všichni, co šijí, děkujeme
vám všem, milé kolegyně!!!

Záhadní lidé


